



電院三企聯合報

电气设备 · 电力工程 · 电网规划

主办单位:上海电院电气设备有限公司 / 上海电院电力电子实业有限公司 / 上海浦海求实电力新技术有限公司

我校举行“电力电子暨电院电气帮困奖学金”颁奖仪式

5月10日下午,我校2010-2011年度“电力电子暨电院电气帮困奖学金”颁奖仪式在上海电院电力电子实业有限公司小礼堂举行。上海电院电力电子实业有限公司副总经理张宝生、副总经理汤凤敏,上海

电院电气设备有限公司副总经理王智勇、校教育发展基金会项目部主任程莹及相关老师出席颁奖仪式。颁奖仪式由校学生处大学生资助管理中心副主任李昕主持。

颁奖仪式上,上海电院电

力电子实业有限公司副总经理汤凤敏宣读表彰决定,与会领导和老师为获奖学生颁发证书。我校2009051班学生陈嘉发代表获得“电力电子帮困奖学金”的学生发言。上海电院电力电子实业有限公司副总经理张宝生致辞,张副总经理介绍了近几年上海电院电力电子实业有限公司的发展情况,代表公司向获奖同学表示祝贺,希望同学们珍惜现在的美好时光,努力学习,争取以好的学习成绩感恩父母、感恩学校、感恩社会。

颁奖仪式结束后,获奖学生参观了上海电院电力电子实业有限公司展示大厅和设备生



产车间。

上海电院电力电子实业有限公司与上海电院电气设备有限公司是上海电力学院所属上海电院资产经营有限责任公司投资组建而成的股份制企业,专业从事低压成套设备的设

计、开发及生产。2007年起,为支持我校家庭经济困难的优秀大学生更好的完成学业,该公司每年出资10万元在我校设立“电力电子暨电院电气帮困奖学金”。(教育发展基金会、学生处 供稿)



简讯

★经杨浦区委组织部安排,我公司员工曹国荣同志参加杨浦区委党校入党积极分子培训班学习,现已顺利结业。公司党支部将本公司的具体情况,有计划的安排有关同志参加党校学习。

(党支部)

★2012年6月13日至6月15日,上海电院电气设备有限公司接受北京新世纪认证有限公司对本公司的质量管理体系年度审核,这是继年初接受中国质量认证中心飞行核查后的又一次审查。虽然这次经过有关同志的努力顺利通过了审核,但是通过审核也暴露了我们的管理中存在的一些问题和管理中的一些薄弱环节,在今后工作中我们必须加以改进,使管理的水平更上一层楼。

(张宝生)

★上海电院电力电子实业有限公司的《质量管理体系》《工程建设施工企业质量管理规范》《环境管理体系要求及使用指南》《职业健康安全管理体系规范》的认证审核将于6月26日(第一阶段)和7月1日至3日在公司本部进行。其中《工程建设施工企业质量管理规范》是根据建设部要求新增的内容,公司有关同志正积极努力准备,配合审核工作能够顺利进行。

(张宝生)

★2012年5月18日下午,市北供电公司安监领导来我司对安全管理进行检查和考评,并获得96分稳居同行业前列。

(王卫平)

2012年7月30日下午15时多,公司董事长应彭华及控股和关联公司部分领导一行来到浦海公司,视察检查工作。公司总经理张鑫,财务主管陈慧萍和部分管理人员参加了接待和座谈。座谈会上,应董主要讲了三个部分的内容:

第一,自去年12月26日,电院电气完成对浦海的完全控股以后,作为公司法人和董事长,第一次来看望大家,还认识了不少新同事,对此感到很高兴,同时也对大家的辛勤工作表示感谢;

第二,在回顾了浦海公司自创建到今年初走过的第一个十年的历程后,应董把浦海求实放到了目前公司运作的大平台上



浦海又十年 正是关键时

——董事长应彭华到浦海求实公司视察并与公司管理层座谈

看,浦海求实——电院电气——电力电子作为一条产业链上的有机联系,已显露出其市场竞争的优势。但是业务上的配合并不能替代管理上的独立责任。应董(1)强调了浦海公司将以事业经理人运作的模式,并最终向电院电气和电力电子推广;(2)同时也针对浦海公司之前的管理,公司董事会明确了从人事、财务到经营风险的有效监管;(3)提高管理水平,真正做到制度管人,长治久安,使企业走向健康发展之路。

第三,得益于几年来我们对规划、设计市场和电业行业发展的判断,及时增加和发展了设计业务,使浦海公司形成规划、设计和科技项目为一体的业务平台,着力打造具有较强市场竞争力的工程总承包管理模式(EPC)。包括通过进入电业框架合同,获取电业份额,提升企

业品牌效应,更是达到锻炼队伍的目的。

第四,资源共享,比如党建、工会工作,归併共建,一方面减少人员岗位设置,另一方面在企业文化建设、归属感、相关工作交流和解决入党等方面,体现公司规模效应,也增强了企业凝聚力。

在听了应董的讲话后,与会人员分别谈了自己的想法。其间关联公司副总经理周志新对各公司之间的工作协调提出了几点建议。公司党支部书记张宝生、工会主席汤凤敏也分别对公司的党建及工会工作进行了介绍。作为最初由电院电气委派与浦海一路走来的董事总经理张鑫,提出了通过网站宣传公司构架,工作上的沟通问题,以及完善和提高人事、财务工作的效率,水平,同时也希望公司在管理和市场上给予更多的支持和帮助。

最后,董事长应彭华与大家约定,每年与管理层人员至少约谈一次,了解公司各方面的信息,听取意见,使公司的决策更具科学和完善,使我们电院三企快速走向更高更远。

(汤凤敏)

市北供电公司对我司进行安监检查考评

——成绩稳居前列

2012年5月18日下午,市北供电公司安监公司领导对我司安全管理工作进行检查考评,并最终获得96分稳居同行前列。

为了加强对承接工程施工企业的安全管理、质量管理,促进企业员工素质的提高,保障电业的安全生产,切实做好各项工作顺利开展。根据市委市政府的统一部署,暨“安全年”活动重点措施三大条及“春查”检查表,对我司仔细审查了经营、施工等各方面的相关资质材料,对公司规模、工器具管理、资质台帐的施工过程管理控制、文明施工、治安行风等方面逐条进行了综合评审。

通过检查评审,对我司的工程质量实绩和日常施工安全管理等工作得到充分的肯定。我们将一如既往地按照公司领导对安全工作管理的新思路,快速展开各项工作,监督好各个环节的执



行情况,高度重视“安全第一,预防为主,综合治理”的理念,为实现公司制度的安全生产目标而努力奋斗。

(王卫平)